
 
   

 

 

 

Défi opérations ! 

 

 

   Pose et effectue : 

 

347 + 128 =                 815 + 45 +9 =                   438 + 89 + 123 =                  864 – 582 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

857 – 326 =                  478 – 289 =                     562 – 342 =                       375 x 5 = 

 

 

 

 

 

 

 

278 x 4 =                       624 x 2 =  
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Ce que je dois savoir :    * Lire l’heure et les minutes (en comptant de 5 en 5) 

* Donner l’heure du matin et de l’après-midi    * 1 heure = 60 min = 1 tour de cadran 
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Si tu résous ces 10 opérations 
sans erreurs tu auras un 

 
Spécial défis 



  Défi problèmes ! 
 

Résous ces problèmes 
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Si tu résous ces 4 problèmes 
sans erreurs tu auras un 


